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Heab 3aHATHSA:

1. Oenagetb cooTBeTcTBYOWMM

MaTeMaTUYECKMM arnnapaTom Onsa ganbHENLEro
N3y4eHns Kypca MmaTeMaTukm, 4EMOHCTPUPOBATL
N NCMOSIb30BaTb MatemMaTU4yeckme MeToabl B Xxoae
N3y4YeHns cneymanbHbIX ANCUNMNH Ans dyayuen
npodeccruoHarnbHOUN OeATENBLHOCTH.

2. Oco3HaTb CBA3b JIMHEUHbIX YPaBHEHUN C TPEMS
HEN3BECTHbIMWN NEPBON CTENEHN C ODpasamm
MNIOCKOCTU MU NPAMOW B NPOCTPAaHCTBE.



DopmMupyeMbie KOMIIETECHIIAH
no ®rocC:

OHK1: cnocoBHOCTb 1 TOTOBHOCTb UCMNOSb30BaThb
dyHOameHTanbHble MaTeMaTUYECKME 3aKOHbI B
npodeccmoHanbHOW OeATENbHOCTU, MPUMEHSATb
MEeTOObl MaTEMaTUYEeCKOro aHanm3a u
TEOPETUYECKOro UccrneaoBaHus.

UK1: cnocobHOCTb KMcnonb3oBaTb COBPEMEHHbIE
cpefacTBa BblYUCITUTENIBHOU TEXHUKU, KOMMYHUKaLNW
N CBA3MN.

UK4: rotoBHOCTb paboTtaTb ¢ MH(PopMaLIMEN U3
pPasfiMyHbIX NCTOYHUKOB (COOp, 0OpaboTka, aHanms,
cucrtemaTtmnsauus, npeacrasrneHue).

CJ1K3: cnocobHOCTb CaMOCTOATENBHO NpnobpeTaTh
HOBble 3HaHUSA, NCMNONb3Ys COBPEMEHHbIE
obpaszoBaTteribHble 1 MHPOPMALIMOHHbIE TEXHOMNOTUN.



AHanuTnyeckas reomeTpusa B NPOCTPaHCTBE

-npsAMas NMUHUA B NPOCTPaHCTBe
-MJIOCKOCTb B NPOCTPaHCTBe

-B3aUMHOE pacnoinoXxeHune ﬂpﬂMOVI N NNOCKOCTU




‘ AHannTu4yeckasi reoMeTpusi B NpOCTPaHCTBE

1.TeopeTnyeckas
yacTb

2.3a0a4u
3.PewieHunss 3agav

OrnaBneHue

<>




AHanuTmnyeckas reoMeTpusd B NpoCTpaHCTBE OrnaeneHue:

DopMyJIbl AHAJIUTHYCCKON ITeOMETPUHU B MPOCTPAHCTBE:

1.[1NOCKOCTb B MPOCTPAHCTBE

2.[1lpsiMag B NPOCTPaAHCTBE

3.[1psgMasa 1 NNocKoCThb B
NPOCTPAHCTBE




AHannTu4yeckasi reoMeTpusi B NpOCTPaHCTBE

3agaua Ne:

OrnaBneHue:

Mnockocmb 11
1

2 12

3 13

4 14

) lpsimasi u nnockocmb

15

6 16

VA 17

8 18

lpsimas 19
9

10 20




AHannTu4yeckasi reoMeTpusi B NpOCTPaHCTBE

Pemienue 3amaun Ne:

OrnaBneHue:

Mrnockocmb 11
1

2 12

3 13

4 14

S lpsimasi u nnockocmb

15

6 16

7 17

8 18

lpsmas 19
9

10 20




AHannTu4yeckasi reoMeTpusi B NpOCTPaHCTBE Y

1. IT1OCKOCTH B MPOCTPAHCTBE

Ax+By+Cz+D =0
a2 . B2,02 20 - 0011I6€ YPABHEHUE TUIOCKOCTU B ACKAPTOBOM

CUCTEME KOOPAVHAT,

2 | A(X=xo) + B(y —yo) +C(z—-2,) =0] . YPAaBHEHUE TIOCKOCTH,

NPOXOAAIIECH  Yepe3 3ajAHHY O TOYKY (Xo » Yoo Zo) 15

ICPICHAUKYIIPHON BeKTOpYy /1= {A B,C} :

<>




AHannTu4yeckasi reoMeTpusi B NpOCTPaHCTBE Y

3. - YpaBHCHHE IUIOCKOCTH, OTCEKAIOIIEH Ha OCAX
abc#0

KOOPAHWHAT OX, Oy, OZ OTPE3KU d, b U ¢ COOTBETCTBCHHO;

4|x00s eopP eesy —P= - HOPMAJIbHOE YPaBHEHHE
IJIOCKOCTH, TJE p — PAcCTOSHUE OT Hadajga KOOPAWHAT A0 IUIOCKOCTH, a
C¢AUHUYHBIA BEKTOP, MEPHCHANKY TAPHBIN INIOCKOCTH, UMECT KOOPANHATEI

geossP,cosyp .




AHannTu4yeckasi reoMeTpusi B NpOCTPaHCTBE Y

AX+By+Cz+D 0
‘|+VA? +B? +C?2
(3HAK HOPMHPYIOIICTO MHOMKHTCIA IMPOTUBOIIOIOKECH 3HaKy 1),

- HOPMAJIBHBIM BHJ OOMICTO VPAaBHCHHSA IUIOCKOCTH

g |Ax, + By, +Cz, + D|
VA? +B? +C?
3aJaHHOM OOIIHMM YPaBHCHHUCM

- PacCTOAHUE OT TOYKHU (X0, Y0, 2Z5) 10 IUIOCKOCTH,




AHannTu4yeckasi reoMeTpusi B NpOCTPaHCTBE Y

X=X Y-y <-4
X=X Yo=Y Z,-%|=0
Xs=X% Ys— Y1 &4

4epe3 TPU TOUKHU (X, ¥,2) (7=1,2,3), He IeKaImpe Ha OTHOM MPSIMOI;

7. - YPaBHCHHE MJIOCKOCTH, MOPOXOISIICH

|AIA2 +B1Bz +C1C2|
\/A12+B12+C12 -\/A22+BZZ+C22 - KOCHHYC OCTpPOro yria @

mexay mwiockoctamu AX+By+Cz+D; =0 (i=12);

<>




AHannTu4yeckasi reoMeTpusi B NpOCTPaHCTBE Y

A1 B1 C1
9. A - B - c.| - HEOOXOAUMOE U JOCTATOUHOC YCJIOBHC MapalyICIbHOCTH
2 2 2

mrockocteit AX+B,y+C,z=0 (i=1,2),

10. AA+BB,+C,C,=0] - peobxomuMoe M JOCTATOYHOE YCIIOBHE
MepPreHIHKY TPHOCTH miockocteit AX+By+C,z=0 (i=12);

\/ A2 1B?1C? - PacCTOAHHUC MCXKAY ABYMA IIapaJICIbHBIMH

11. |9=

IIOCKOCTIMU AX+By+Cz+D,=0 n Ax+By+Cz+D, =0,

<>




‘ AHannTu4yeckasi reoMeTpusi B NpOCTPaHCTBE Y

2. IlpsAmas B mpOCTPAHCTBE

12.

13.

Ax+By+Cz+D, =0
Ax+B,y+C,z+D, =0

- o0I1ee ypaBHEHHE MPSIMON Kak

JIVHUHU NIEPECEUCHUs] ABYX IMapaJUIEIbHbIX IUIOCKOCTEN,

X=X _Y=Yo _ 2%

/ m n
NPOXOIsINEd  4Yepes

- KAHOHUYECKUE YPABHEHUs NIPSIMOM,

Touky (X0.¥0:Z) W uMeroleli

HANPABJIAIOIHI BeKTOp ¢ Komnonentamu {/, Mn} ;

<>




AHannTu4yeckasi reoMeTpusi B NpOCTPaHCTBE Y

(mx—ly +{Iy, —mx,)=0

” iny —mz+(mz, —ny,)=0 §
 mx=lz+(1z, -nx,) = 0 - yYpaBHEHHWE TNPsSAMONM B BHUIE

MPOEKLIMKU HA KOOPAHWHATHBIE TIOCKOCTH,

(X = X, +1t
Y=Yy +mt
15. - IIapaMeTpUudecKue ABHCHUS TIPSIMOM

mpoxonsuieii  wepes Touky (X0 YorZ) W uMerouleii
HANP aBJISIOIIHANA BEKTOP ¢ KOMIIOHEHTAMU {l,m n} :

4 b g




AHannTu4yeckasi reoMeTpusi B NpOCTPaHCTBE Y

16.

17.

| =B,C,-B,C,
m=C.A, —C,A
n=AB,-A,B.

- COOTHOIICHHUA MCKIAY KOMIIOHCHTaAMH

HAIPABJISAIOMIEr0 BEKTOpa MPSAMON M KOOpPAUHATAMH OOIIEro

YPaBHEHUS MPSIMOMU,

X% _ YN

Xo =X Yo=Y

z,—z/| - KAHOHHYECKHE YPABHEHHS

OpsIMOM, IPOXOAdIlNEerd 4Yepe3 TOUYKHM C KOOpAWHATAMHU

(X, ¥, 2) (=1,2);

4 b g




AHannTu4yeckasi reoMeTpusi B NpOCTPaHCTBE Y

|I1I2 +mm, + n1n2|

18.|C05¢ = - KOCHHYC OCTPOTIO yIyia ¢

2 2 2 2 2 2

X=Xo Y=Yy 2-24,
MEIAY IPAMBIMA —— = 0™ = T (i=1,2), mpoxoasmmumu

1

]

uepes Touky (Xo, Yo, 2);

L, m n

1 1
19. I, m, n, -YCTOBHE MAPANICIBHOCTH ABYX HPAMBIX;

20. /1, + mm, + nn, =0] _ VCIIOBUE TICPIICHIUKYIAPHOCTH JBYX
NPAMBIX

<>




AHannTu4yeckasi reoMeTpusi B NpOCTPaHCTBE Y

21.
X=X W =W 4,74

/| m, n |=0

12 m2 n2

X=X _y-»_z-z
_mpavere L0 o "y
X=X _ VY=V, 275

Ly: m, n,

JICKAT B OJHOM ILJIOCKOCTH




AHannTu4yeckasi reoMeTpusi B NpOCTPaHCTBE Y

3. IIpsimas ¥ IOCKOCTh B IPOCTPAHCTBE

22. A|X+B1y+C1Z+D1+’1(A2X+Bzy+C22+D2):0 — VYPaBHCHHC

My4Ka ILTIOCKOCTCH, MPOXOMAIIUX YEpe3 MPAMYIO, 3aJaHHYIO OOLIUM
Ax+By+Ciz+D, =0
YPaBHCHUCM | 4 x + B,y +C,z+ D, =0.

X =x,+1

V=Y, +mi

z=2z,+nirae

23. - KOOPAHUHATBI TOYKHU IICPCCCUCHUA SIMOM
_ Ax,+By,+Cz,+D PA P P

! Al + Bm+Cn

— o Ih % u mnockoctu AX+By+Cz+D =0.

/ m___ n
<>




AHannTu4yeckasi reoMeTpusi B NpOCTPaHCTBE Y

24,

MEXKIY  OPIMOU I

|Al+Bm+Cn\
JAZ £ B2+ C2 12 +m? +n?

SNe = - CHHYC OCTPOTrO yIJia

X=X, Y-V, Z-Z
L = - L = - 0 U IJIOCKOCTBIO

Ax+By+Cz+D =0;

25.

Al + Bm+Cn = 0}- ycnoBue NepneHanKyJISPHOCTH MPSMOM

X=X _Y~=Y¥ _27%

1

26.

. U TIIJIOCKOCTU Ax+By+Cz+D =0,

A c
/ n

B
“m - YCIOBHE MNAPAJUICILHOCTA TIIPSAMOU

X=Xy _ Y=Y _2-%

!

- = - U TIOCKOCTU AX+By+Cz+D =0,

4 b g




AHanuTn4eckasa reoMeTpus B NPOCTPAHCTBE (MMOCKOCTb)  Ornasnenve:

COCTaBbTE YPABHEHHUE INIOCKOCTH P, TPOXOISIIECH Yepe3
touxky Mo:

1.1) mapamesnsHo miockocty £
1.2) nepneHANKYJISIpHO NPSAMO# L]
1.3) nmepneHMKyIApHO ABYM IJIOCKOCTAM A 1 Py

3apaua 1

PeweHue:

OtBeT: 2y -3z-27=0
< >




AHanuTnyeckasi reoMmeTpus B NPOCTPaHCTBE (MSTIOCKOCTb) ) AR

COCTaBbTE YPABHEHUE TJIOCKOCTH [P, MPOXOISIICH
yepe3 TpU JaHHBIC TOUYKM:

M.(3-12), M, (4-1,-1), M,(20,2).

3apgava 2

PeweHue:

OtBeT: 3x4+3y+2z-8=0.
<>




AHanuTn4eckasa reoMeTpus B NPOCTPAHCTBE (MMOCKOCTb)  Ornasnenve:

3.1 Haiagure OTpPEe3KH, OTCEKAEMBIE IUIOCKOCTHIO
3x—4y-24z+12=0 pa KOOPAUHATHBIX OCSX.

3.2 CoctaBpTe  ypaBHEHHME  TUIOCKOCTH P,
nmapautensHoii Bexkropy P ={21-T u orcekaromeii Ha
KOODAUHATHBIX OCSIX OTpe3kn @=3 U b=-2

3.3 Hanumure ypaBHEHUE MIIOCKOCTH, IMTPOXOAALLIEN
yepe3 TOuky Mo(17,-9) M OTCEKAallleH OoT ocei
KOOPAMHAT MOJIOKUTEIBHBIC M PABHEIE OTPE3KH.

3apgava 3

OteeTt: 1) 4,3,0,5
2) 2x-3y+z=6

3) x+y+z-3=0 4 > U

PeweHue:




AHanuTnyeckasi reoMmeTpus B NPOCTPaHCTBE (MSTIOCKOCTb) 1) [T

Hanaure yron Mexay TioCKOCTAMU

P1:x—y—«/§z—6:0 ub:y=0

3apava 4

PeweHue:

OTBeT: 60°
< >




AHanuTnyeckasi reoMmeTpus B NPOCTPaHCTBE (MSTIOCKOCTb) ) AR

Haiigure ypaBHEHHUE TUIOCKOCTH, MIPOXOIAIIEH YEPeE3
toukn M(2-14) u N(32-1) nepneHAUKYJISPHO K
iockoctn B x+y+z-3=0.

3apgava 5

PeweHue:

Oteer: 4x—-3y—-z—-7=0.
<>




AHanuTn4eckasa reoMeTpus B NPOCTPAHCTBE (MMOCKOCTb)  Ornasnenve:

[Ipusenure YPaBHEHHE ILIOCKOCTH

2x—y+2z+3=0 x HopMmanIbHOMY BHUIY, OOBSICHHUTE
CMBICJ KOA(P(PHULIMEHTOB IIPU HEU3BECTHBIX U ITOCTPOMTE
[UIOCKOCTb.

3apaya 6

PeweHue:

OtBeT: 2x— y+2z+3=0.
< >




AHanuTnyeckasi reoMmeTpus B NPOCTPaHCTBE (MSTIOCKOCTb) 1) [T

Haiimyute paccTossHHE OT 3aJaHHON TOUYKU
M, (-2-43) 1o mnockoct 2X—yY+2z+3=0

3apaua 7

PeweHue:

OtBeT: 3 4 > -




AHanuTnyeckasi reoMmeTpus B NPOCTPaHCTBE (MSTIOCKOCTb) ) AR

CocTaBbTe ypaBHEHHUS MIIOCKOCTEH, KOTOPBIE JENST MOIMOJiam
JABYTPaHHbIE YTJIbl, OOpa30BaHHbIE NBYMsl IE€PECEKAIOIIUMUCS
IJIOCKOCTSAMMU:

P:x-3y+2z-5=0 4 P,:3x-2y-z+3=0.

3apava 8

PeweHue:

OTtBeT: 4x-5y+z-2=0,2x+y—-3z+8=0. 4 > -




AHanuTnyeckasi reoMeTpusa B NPOCTPAHCTBE (Npamas) ) [

[Ipsmas L 3amaHa OOIIMMM yPaBHECHHUSIMH
x+y—-z=0
L TETR
2x—-y+2=0.

Hanuimyire KaHOHUYECKHUE YPABHEHUA 3TOM NPAMOU U €€
ypaBHEHUA B BHJIE MIPOEKIMI HA KOOPIAHATHBIE TUIOCKOCTH.

3apava 9

3x-z+2=0, PelwwleHue:

3y—-2z-2=0.




AHanuTnyeckasi reoMeTpusa B NPOCTPAHCTBE (Npamas) ) [

1) HokaxuTe napajjieabHOCTb MPSIMbIX

— — :0,
h:x+2:y 1 z ML%{ X+y-2

3 -2 1 Xx—y-5z-8=0.
2) Onpenenure yroa MexAy OpsiMbIMU

Xx-3 y+2 z

X+2 y-3 zZ+9
T -1 2 11 2

L
1 1 1 J2

L,

3apaua 10

PeweHue:

OtBeT: 2) ¢ = arccos% = 3 4 > -




AHanuTnyeckasi reoMeTpusa B NPOCTPAHCTBE (Npamas) ) [

Haigure ypaBHEHUS MNOPAMOM, TPOXOIALIEH

4yepes3 TOUKY M@B2-1) y nepecekaromen ocb OX
MOJ1 TIPSAMBIM YTJIOM.

3apgaua 11

X-3 y-2 z+1 PelueHue:

0 -2 1 4 > B

OTBerT:




AHanuTnyeckasi reoMeTpusa B NPOCTPAHCTBE (Npamas) ) [

1) CocraBpTe mapaMeTpUYecKue VypaBHEHUs TIPsIMOU L,
npoxoxsmeii uepes Touky Mo(20,-3) mapannensno npsmoit
x=1 y+2 z+1
"5 2 -1

2) Hanumure kaHOHUYECKUE ypaBHEHUs TpsiMonl L,

MPOXOISLLEN YepPe3 TOUKY M, (2» 0, _3) MapajuieSIbHO MPAMOU
|3x-y+2z-7=0,
""1x+3y-2z-3=0.

3apaua 12

OTteet: 1) x=58+2, y=2t, z=-t-3. PelueHue:

2) x=2_y _z+3 -
-4 8 10° <4 )




AHanuTnyeckasi reoMeTpusa B NPOCTPAHCTBE (Npamas) [

Onpenenure, Npyu KAaKOM 3HAUCHUM | TIPSIMbIE

:x+2: y z-1 a L :x—3:y—1:z—7

[ —
"2 -3 4 2 ) T 4 2

IICPCCCKAOTCA.

3apaua 13

PeweHue:

OtBeT: | _3
<>




AHanuTnyeckasi reoMeTpusa B NPOCTPAHCTBE (Npamas) ) [

COCTaBbTE€ YPABHECHUE TIPSIMOM, TIPOXOIALICH
uepes touky M(LLD)  — nepecexaromeit mnpsmyro

z
1 2 3 ¥ TEPOCHIUKYJSPHYI  MPSIMO¥
x-1 y-2 z-3

3apava 14

PeweHue:

- x=1_y-1 z-1T
OTtBeT = =g 4 >-




AHanuTu4eckas reomeTpus B NpOCTpaHCTBE (MpSAMasi M NNOCKOCTb) Ornasnenme:

Haigure TOUKy nepeceycHus

L,x—1_y+1_z
psAMOit "1 T 2 7%
M TUTOCKOCTH P:2x+3y+z-1=0.

3apaua 15

PeweHue:

OTtBeT: x=2, y=-3 z=6.
<>




AHanuTu4eckas reomeTpus B NpOCTpaHCTBE (MpSAMasi M NNOCKOCTb) Ornasnenme:

1) CocTaBbTe YypaBHEHHUE INIOCKOCTH P, TPOXOAAIICH Yepes

JAHHYIO TIPSIMYIO /. U TOYKY Mo (2-27) , €CJTY TIpsiMast

( x=2t+1,
L iy=-3t+2
Z=2t-3,

3aJlaHa TMapaMEeTPUIECCKUMU YPABHEHUAMMU.

3apaya 16

PeweHue:

OTBeT: 1)4x+6y+5z—1=0.
<>




AHanuTu4eckas reomeTpus B NpOCTpaHCTBE (MpSAMasi M NNOCKOCTb) Ornasnenme:

2) CocTaBbTE YPaBHEHUE IIOCKOCTH, MPOXOIAIIECH Yepes
IPSIMYIO

1 .

3X+2y+52+6=0,

{x+4y+3z+4:0,

TapaieIbHO MPAMOU
x-1 y-5 z+1
L2. p— p—

3 2 -3

3apaya 16

PeweHue:

OTBerT: 2) 2x+3 —
y+4z+5=0 4 > -




AHanuTu4eckas reomeTpus B NpOCTpaHCTBE (MpSAMasi M NNOCKOCTb) Ornasnenme:

3) CocTaBbTe ypaBHEHHUE TUIOCKOCTHU P, MPOXOAIIEH Yepes

OPAMYTO
IR x—1 _ Yy _ z+1
0 2 1
HEPIECHIUKYIISIPHO K ITIOCKOCTH

P:x+y-z+1=0, LgP.

3apaya 16

PeweHue:

OtBeT: 3)3x—y+2z-1=0.
<>




AHanuTu4eckas reomeTpus B NpOCTpaHCTBE (MpSAMasi M NNOCKOCTb) Ornasnenme:

1) Haliqute ypaBHEHUS TTPOSKIIMHU TTPAMOM

L.x—1_y+1_5
1 2 3

HA IJIOCKOCTD
P.x+y+2z-5=0.

3apaua 17

X+y+2z-5=0 PeweHue:

OTBeT:l)an’{ x+y-z=0, 4 > -




AHanuTu4eckas reomeTpus B NpOCTpaHCTBE (MpSAMasi M NNOCKOCTb) Ornasnenme:

2) HaiiguTe nMpoeKLMIO TOUKU
M (52,-1)
HA TUIOCKOCTH

P:2x—y+3z+23=0.

3apaua 17

PeweHue:

Orteert: 2) x,=L y,=4 z,=-7 4 > -




AHanuTu4eckas reomeTpus B NpOCTpaHCTBE (MpSAMasi M NNOCKOCTb) Ornasnenme:

3) Haiimure IpoeKIio TOUKH

M (0,1,2)
Ha IMPAMVYIO
2 1 0
3apava 17
OTtBeT: 3) 0[3 _1 _1) PelueHue:
' 575 ) 4 > -




AHanuTu4eckas reomeTpus B NpOCTpaHCTBE (MpSAMasi M NNOCKOCTb) Ornasnenme:

4) Hatimute pacCTOsTHUE OT TOYKH

M(0,1,2)
JI0 TIPIMOM
x—1 +1
L: SRR
2 1 0
3apava 17
N PelwleHue:

OTBerT: 4) ——.
5 <>




AHanuTu4eckas reomeTpus B NpOCTpaHCTBE (MpsiMasi 1 NIoCKOCTb)

5) HanuimuTe ypaBHEHHUE TIEPIICHAUKYIAPA L, U3 TOYKHU

M (0,1,2)
Ha MPSIMYIO
L:x_1:y=Z+1.
2 1 0
3apava 17
OTtBeT: 3) 0(3 _1 _1) PelueHue:
' 575 ) 4<' "> IIII




AHanuTu4eckas reomeTpus B NpOCTpaHCTBE (MpSAMasi M NNOCKOCTb) Ornasnenme:

6) Haiimure touky N, cummerpuunyio touke M(012)
OTHOCHUTEJIbLHO MIPAMOU

—1 +1
L:—x Y _Z :
2 1 0
3apaua 17
o 6 N(6 7 4) PeweHue:
TBeT: —,——,—4|.
575
< >




AHanuTu4eckas reomeTpus B NpOCTpaHCTBE (MpSAMasi M NNOCKOCTb) Ornasnenme:

1) Haiinute pacctosiuue ot Touku M (1,11) no mnockoctu
P:x+y-2z-6=0.

2) Haiigure koopauHaThl TOUKU N, CHMMETPHUUYHOM TOUKE
M(117) orrocuTensHo mockoctn P X+y—-2zZ-6=0.

3apaua 18

1)/6 PewieHue:

2) N(3,3,-3). 4 ) -

OTBerT:




AHanuTu4eckas reomeTpus B NpOCTpaHCTBE (MpSAMasi M NNOCKOCTb) Ornasnenme:

Onpenenure  pacCTOSIHUE  MEXKAY  IapauIeIbHbIMU

HpHMBIMI/I
L.x—2 y+1 z x-7 y-1 z-3
=== =l =
3 4 2 H 3 4 2
3apava 19
PewleHue:

OtBeT: 3 4 > -




AHanuTu4eckas reomeTpus B NpOCTpaHCTBE (MpSAMasi M NNOCKOCTb) Ornasnenme:

1) Hailigute paccTOIHUE MEXKAY CKPCIIUBAKIIMMUCS
NPSMbIMHA

L X y-1 z+2 L2:x+1:y+‘|:z—2

~2 0 1 H 1 2 -1

2) Hanumure ypasHeHHs OOIIErO NMEPIEHAMKYIIpa [ K
mpsvbiM Lom Lo,

3apaua 20
12 Xx—10y+2z+14=0 PewweHue:
V21 3Ix-2y—-z+3=0. 4 > -




‘ AHanuTnyeckasi reoMmeTpus B NPOCTPaHCTBE (MSTIOCKOCTb) ) (I

Pemenne 1.1

UckoMmas miaockocts £ A(x—xy)+B(y—y,)+C(z-z,)=0

M,3,-2-7)eP »
PR / ’ /
{

P 2x-3z15=0_ n ={20-3=h / I /
P:2(x=3)-3(z+7)=0, i

IIOCJIE TPUBEACHUS K BHAY OOIIET0 YpaBHECHUS
IJIOCKOCTH MPUHUMAET BU;

P:2x-3z-27=0

PeweHue 3agauu 1

OTtBet: 2x-32z-27=0
< >




AHanuTnyeckasi reoMmeTpus B NPOCTPaHCTBE (MSTIOCKOCTb) ) (AT

Pemienne 1.2
x—1 +2 zZ+1
M0(1'1’1) : L: 5 = y2 = -1 - /
M,(3,-2,-7)e P P
LLP , L

M,
n=a=1{52-1 e

P:5(x-D+2Ay-D—-(z-1)=0->5x+2y—2z-6=0_

=
==

PeweHue 3agauu 1

OtBeT: 5x+2y—-z—-6=0
<>




AHanuTnyeckasi reoMmeTpus B NPOCTPaHCTBE (MSTIOCKOCTb) ) (AT

Pemenue 1.3

M, (11,-1)

B 2x—y+5z+3=0, n={2-15}, B :x+3y-z-7=0, n,={1,3,-1}.

(M, eP
PLP

PLP -
0K
W N K L
n=[nxn,]=2 -1
1T 3

A

K
k
S

-1

nln
nln,,

g _K
=-14i +7j +7k.

P:-14x-D+7(y-D)+7(z+1)=0=22x-y-2z-2=0

PeweHue 3agauu 1

OTteet: 2x—y—2z-2=0

<>




AHanuTnyeckasi reoMmeTpus B NPOCTPaHCTBE (MSTIOCKOCTb) ) (AT

Mi{x.v.z}e P
(o ?)
MM e P
O
MM.cP
MO

MM, eP

x-3 y+l z-2
P: MM, MM, MM,=| 1 0 -3 |=0=3x+3y+z-8=0.
-1 1 0

PeweHue 3agaum 2

Oteet: 3x+3y+2z-8=0.
<>




AHanuTnyeckasi reoMmeTpus B NPOCTPaHCTBE (MSTIOCKOCTb) ) (I

Pemenue 3.1

P: 3x—-4y—-24z+12=0
IIpuBeaeM ypaBHEHHE INIOCKOCTH K BUY YPABHEHUS
TJTIOCKOCTH 'B OTPE3Kax '

3x 4y_24Z: X Y z

— 1 +—+ =1,
-12 -12 -12 -4 -3 1/2
1
rie  a=-4, b =3, CZE — OTPE3KH,

OTCCKACMBIC INTIOCKOCTBIO HA OCAX OX, 0O), OZ COOTBCTCTBCHHO.

PeweHue 3agaum 3

OTtBeT:+4, 3, 0,5.
< >




AHanutun4yeckas reoMeTpud B NpoCTpaHCTBE (I'IJ'IOCKOCTb) OrnasneHue:

Pemenne 3.2
YpaBHEHUE MIIOCKOCTHU ''B OTPE3Kax'
X Z
QP A
3 -2 ¢

P: —M20X+3cy— 6z+6c=0 ;E: ={-2¢,3c,—6}.
:
(n-p)=-4c+3c+6=0=

c=6 n={2-37
Pt 150y 3y42=6
3 -2 6 -

PeweHue 3agaum 3

OteeT: 2x-3y+2z=6
<>




Ag[uATIAYegKas reoMeTpUsa B NPOCTPaHCTBE (MMOCKOCTb) [ (TR

X+y+2z

PI a 1

p X+y+z=3=>x+y+z-3=0

PeweHue 3agaum 3

Oteer: X+y+z—-3=0
<>




AHanuTn4eckasa reoMeTpusa B NPOCTPaHCTBE (MMIOCKOCTb)  OrnasreHe:

OpH B3 IBYX CMEKHBIX YTIJIOB (OCTPBIN ) MEKTY
IIOCKOCTAMY PaBeH YTy MEXY HX HOPMAIbHEIMI BEKTOPaMH

n={1-1+2 v n,={010 y maxomures U3 UX CKAJISIPHOTO
POU3BEICHHA:

0
‘(gl‘”&z)‘: 1:0-1-1-+2-0)
‘annz‘ \/12_'_12_*_(\/5)2 ./\/02_'_12_{_02

COS(p =

1
— |- = g =60°
‘ 2‘ Y

PeweHue 3agaum 4

OTtBet: 6(°.
< >




‘ AHanuTnyeckasi reoMmeTpus B NPOCTPaHCTBE (MSTIOCKOCTb) ) [

={A, B,C} . HOPMAJIbHBIA BEKTOP UCKOMOM IIOCKOCTU P,
M ={1»1:1} - HOPMAJIbHBIU BEKTOP P{ 1P
(M(2,1,4)e P (A(x=2)+B(y+1)+C(z-4)=0,
<N(32—1)€P 3 A+3B-5C =0,
1@;-1%:0 | A+B+C=0.

"

- cucreMa Jyis onpeaencaus A, B, C
Y cnoBue CymecTBOBAHUS PEIICHUS CUCTEMBbI

x—2 y+1 z-4
A= 1 3 —-9|=0
1 1 1

p 4x-3y—-z-7=0.

PeweHue 3agaum 5

<>

OTteet: 4x-3y—-z-7=0.




AHanuTn4eckasa reoMeTpusa B NPOCTPaHCTBE (MMIOCKOCTb)  OrnasreHe:

1 1

oy _g M=- =—=,
P: 2x-y+2z+3=0, \/A2+Bz+C2 3
p- —%x+%y—%z—1:0
B HOpMalbHOM ypaBHeHHH X00S €0Bp  eosy  — =

KO3 (PHULIMEHTBI TPENCTABISAIOT COOOM HAMNPABIISIOIIHE
KOCUHYChl €TUHUYHOTO BEKTOPAa HOPMAJIU K TJIOCKOCTH,
KOTOpasi MPOXOAUT Yepe3 Havaa0 KOOPAUHAT U OTCTOUT OT HETO
Ha PACCTOSTHUM P .

PeweHue 3agayum 6

Oteet: 2Xx—y+2z+3=0.

<>




AHanuTn4eckasa reoMeTpusa B NPOCTPaHCTBE (MMIOCKOCTb)  OrnasreHe:

Paccrosaue ot Toukum M,o(-2-43) 5o ImIockocTH
2X—y+2z+3=0-

d=8|= =3

2

AX, + By, + Cz, +D‘ ‘2(—2)—(—4)+2-3+3

+ A2+ B2+ C? —V4+1+4

6<0, To ecTh HaAYaJl0 KOOpPOMHAT ® Touka M,
HAXOATCS 110 OJHY CTOPOHY OT IIOCKOCTH.

PeweHue 3agaum 7

OtBert: 3. 4 > -




AHanuTn4eckasa reoMeTpusa B NPOCTPaHCTBE (MMIOCKOCTb)  OrnasreHe:

YpaBHEHUE IUIOCKOCTEH HAWAEM U3 YCJIOBUS PAaBEHCTBA
OTKJIOHEHHII Touku 3Toii miockoctd M(X,¥,Z) or nByx naHHBIX
miockocreit P i X—-3y+2z2-5=0 y P :3x-2y-z+3=0.

Ax+By+Cz+D, Ax+B,y+C,z+D,

i\/Al2 +B+C/ J_r\/AZ2 +B+C)
X-3y+2z-5 3x-2y-z+3

) 01=02 "1 954 —{ordrl
X-3y+2z-5 3x-2y-z+3

2)01=70 " 170:4  ordrl

> YTO A4cCT

=P, 4x-5y+z-2=0,

=P 2x+y-3z+8=0.

PeweHue 3agaum 8

4x-5y+z-2=0,

OB 4 y—324+8=0 < > B




AHanuTnyeckasi reoMeTpusa B NPOCTPAHCTBE (Npamas) ) [

1-1 crroco6

'y x+y—-z=0,
2x—-py+2=0.

Ho,u60p0M Hatigem M, é0,2®2) €L

H K N
={11,-1, rb-{z 1% a = bzxn]J_mﬁLra,
1 i k
S-h 1 -1 ={-1,-2-3,
2 -1 0
(3x—z+2=0,
g X_yo2_zo2 1 2x-y+2=0
-1 -2 =3 MM 3, o o0
) PeweHue 3agayn 9
X y_z Z—2 3X—Z+2=0,
OTBeTt = 2x-y+2=0,
B -2 -3 3y—2z-2=0. 4 > -




‘ AHanuTnyeckasi reoMeTpusa B NPOCTPAHCTBE (Npamas) D E e

2-# cnocod
..z 2
L-‘{Hy_z_o’ ]33
2x-y+2=0. y:z_z_% - YpaBHEHUSI
\ 3 3
NPSIMOM B MPOEKIUSIX HA TNIOCKOCTH XOZ u YOZ.
z=23}c}—:—22, :>3x+2=3y+2=£
2= 1 2 1

PeweHue 3agaum 9

. X+2 3y+2 z
OTtBerT: T =T 4 > -




AHanuTnyeckasi reoMeTpusa B NPOCTPAHCTBE (Npamas) ) [

1)
Ll x+2 y 1 i 7 x+y—z:0,
-2 17 ?|x-y-5z-8=0.
L,- a {3 21
N B
B0 B | ok
L, a, =[n,xn,]=1 1 -1={-64-2.
' 1 -1 -5

[Tpsamele L, u L, mapamienbHsl, Tak KAK KOMIIOHEHTHI UX
HAMPAaBJIAIOMIMX BEKTOPOB NPONMOPIIMOHATBHBI:
L m n

[, m n, 2

PeweHue 3agaum 10

OTtBer: 4 > -




AHanuTnyeckasi reoMeTpusa B NPOCTPAHCTBE (Npamas) [

2)
[q.x—3_y+2_z L.x+2_y—3_z+5
1 -1 2 2 1 J2
cosep L1, + mm, +nyn,| C-1+2 _1:>

JZ+m+n? 12+ m +n? Va4 2

Q —arccosé——
2 3

PeweHue 3agaum 10

OTtBerT: (p=arccos§=§.
<>




AHanuTnyeckasi reoMeTpusa B NPOCTPAHCTBE (Npamas) [

M,(3,2,-el,
M,(3,0,0)e L.

PR T b 2 NN

Xo=Xp Vo= W 2,73

X-3 y-2 z+1
0 -2 1

PeweHue 3agauum 11

X-3 y-2 z+1

OTBerT: 0 > = 4 > -




AHanuTnyeckasi reoMeTpusa B NPOCTPAHCTBE (Npamas) [

1)
M,(2,0,-3)e L L||L],
Xx=1 y+2 z+1
. = = .
5 2 —1
X
L-a=a ={52-1.
L:x_2:Z:Z+3:t:>
5 2 —1
(x=5t+2,
s y=21,
(z=—1-3. PewweHue 3agaum 12 ‘

Oteet: x=5t+2 y=2t, z=-t-3
<>




AHanuTnyeckasi reoMeTpusa B NPOCTPAHCTBE (Npamas) [

2)
M(2,0-3)e L, L|L,
13X —=y+2z-7=0,
" |x+3y-2z-3=0.
N BN
i j k
. gz[glx§2]=3 -1 2|={-4810}>
' 1 3 -2
X-2_y_z+3
L _ 8 10
PeweHune 3apaum 12 ‘
OTBerT: Lz:l:ﬂ.
e <>




AHanuTnyeckasi reoMeTpusa B NPOCTPAHCTBE (Npamas)

M, (-2,0l)e L, M,317)e L,
[TpsIMBIC TIEPECEKAIOTCS, €CJIH BEKTOPBI MM, a,, a,

OrnaeneHue:

i

KOMIIJTAHAPHEL
70 Xo—=X; Yo Y1 4,4
M,M,-a,-a,=| |, m, n, =0,
l, m, n,
5 1 6
2 -3 4/=22]-66=0,
TO €CTh A OTKYJ1a [ =3.
PeweHue 3agaum 13
OtBet: [ =3,

<>




AHanuTnyeckasi reoMeTpusa B NPOCTPAHCTBE (Npamas) ) [

X y z
MAlL)elL M(00.0)el I mepecekact Ly "1 2 3.

LJ_LZ, Lz:x_lzy_zzz_B L_X—1_y—1_Z—1

1 4 > C N m - n
1 1 1
— H N
Mle-al.azzl 2 321_2m+n20
[ m n :
A X
Ly: a,={2,14} (8,-8,)=0=2A+m+4n=0.
Z—Zern:O,:> ) [ 9
204+m+4n=0 m:_gna z—gn, l.m_n: 9_2_(_5)

X—1 _ y—1 _ Z-1
L: 9 2 -5 PeweHune 3agauu 14 ‘

OTBeT:9=2=_5. 4 >-




AHanuTMyecKkas reoMeTpusi B NpOCTpaHCTBE (MpsiMasi M NITOCKOCTb) Ornasnenue:

x-1 y+1 z ¥-1=t

L: o = — —
. D 6:><y+1 21,
z=01.

P:2x+3y+2z-1=0.
2+ +3(-2t-1)+6t-1=0=>t =1,
X=2, y=-3 z=6.

PeweHue 3agaum 15 ‘

OtBet: x=2, y=-3 z=6.
<>




AHanuTMyecKkas reoMeTpusi B NpOCTpaHCTBE (MpsiMasi M NITOCKOCTb) Ornasnenue:

1)
LeP Lix=2t+l y=-31+22z=2t-3

I x—1 _ y_2 _ Z+3 N {—3(36—1):2(y—2):>{3x+2y—7:0
2 -3 2 2(x-1)=2(z+3) y—z—4=0

YpaBHeHHE ITyUKa MIOCKOCTEHN Yepes NpsiMyro L. UMeeT B/

M3-z24)+7) 0F uE 3% 2h+ 4 TRyzO + =
M,(2,21)e P 2+6.-1 4 Th-0 =)= __3

p Ax+6y+5z2-1=0.

PeweHue 3agaum 16

OtBeT: 1) 4x+6y+5z—1=0.
<>




AHanuTMyecKkas reoMeTpusi B NpOCTpaHCTBE (MpsiMasi M NITOCKOCTb) Ornasnenue:

2) YpaBHEHHE IIy4yKa ILUIOCKOCTEH, MNPOXOIAIIUX 4Yepe3
3x+2y+5z+6=0,

IPSIMYEO °{x+4y+3z+420

Be+240+53+64) @+ y+ z+ = &

AMECT BUI. & 3+ (2+4A) (P+3Ar (6+40) O.=

x—-1 y-5 z+1

3 2 -3

Pin- (B+2A2+44,5+34) Pl Ly

a, 2{3,2,—3}, ”J-az, (H-gz):O:

3B+ 4)+22+44)-3(5+34)=0 = A=1,
P: 2x+3y+4z+5=0
PeweHue 3agauu 16

OtBeT:2) 2x+3y+4z+5=0 4 > -




AHanuTMyecKkasi reomMeTpusi B NpOCTpaHCTBE (MpsiMasi M NIOCKOCTb) Ornasnenue:

2x—-2=0,
3) YpaBHEHHE NIPAMOM /. B MPOESKLMSAX: { y-2z-2=0.
YpaBHEHHE NyYKa IDIOCKOCTEW, MPOXOAAIIMX YEPE3

PSIMYO /., UMEET BULL;

Qr-2+ 2p-0z-2 <kt W -0 + =
i

C O0mMM HOPMAJIbHBIM  BEKTOpOM  7=%2,2k} |

3aBUCAIIAM OT ImapaMmeTpa A.

Yciosue HepneHJ:u/mympHOMCTn UCKOMOMU IUIOCKOCTH
U IUIocKoctu P ¢ n={11-1 UMEET  BWII.
2

P: 3x-y+2z-1=0.

PeweHue 3agaum 16

OTtBeT: 3x—y+2z-1=0.
4 > g




AHanuTMyecKkas reoMeTpusi B NpOCTpaHCTBE (MpsiMasi M NITOCKOCTb) Ornasnenue:

_ 2x—y-3=

[ XSyl oz 2y 3=0,
D= 2 3 |3x-z-3=0

YpaBHEHHUE MydKa IIOCKOCTEN Uepe3 Npsmyro L.

@3-y-3p 0x-2-33 < A+ 3E-W-&- + =

ARLP 1 =¥2+32),-1,- Pix+y+2z-5=0 :{1,1,2};

0L+ 0— + — = = ho-l,
P x+y-z=0
2z-5=0 y > z >
X+y+2z-5=0, -5 <73
L Y = [ :iz 3 _ 3.
® x+y—z=0, S T 0
PeweHue 3agaum 17
5 5
OoTtBet: 1) -2 "3 73
. )L”’”T: _

e <>




AHanuTMyecKkasi reomMeTpusi B NpOCTpaHCTBE (MpsiMasi M NIOCKOCTb) Ornasnenue:

2)
[Ipoekuuen Touku M (52-1) ua naockocts
P:2x—y+32+23=0 Gyner Touxa mepeceueHnst mpsimoii L,

MPOXOAAIIEN Yepe3 TOUKY M NEePneH JUKY JISIPHO K IIIOCKOCTH P,

Y paBHEHUE NepHEH UKy JIsIpa uepe3 TOUuky M Oy 1eT UMETh BU;
L'X_5— y-2 z+1 _
"9 1 3 W KOOPAMHATHI IPOEKLIHH M.,

HanJaeM, NOJCTAaBUB

X=2t+5 y=-t+2, z=3t-1 BypaBHEHHE IIOCKOCTH P:
2(2t+5 +t-2+3(3t-1)+23=0, otkyga t=-2 u

Xpp =1 Yo =4 Z,=-1

PeweHue 3agaum 17

Orset: 2)x,=1, y,=4 z,=-T.

’ 4 b g




AHanuTMyecKkas reoMeTpusi B NpOCTpaHCTBE (MpsiMasi M NITOCKOCTb) Ornasnenue:

3) VpaBHeHue II0CKOCTH P, ePIIEHINUKYJIIPHOM K MPSMOI

poxoloy 2l

2 | 0
uepes Touky M(012)  umeer Bux;

U NPOXOISIIEeH

2x+1(y—1D)+0(z—2)=0<2x+1y—1=0

/ Touka nepeceuenus P u L
M
Ll] L O(x,y,z): x=1=2t, y=t, z=-1

0 2(2t+1)+t—1:0:>t=—15

o[2-1)
5 5

2

PeweHue 3agaum 17 ‘

_ 3 1
OTBerT: 3)0(§,_§,_1j. 4 > -




AHanuTMyecKkas reoMeTpusi B NpOCTpaHCTBE (MpsiMasi M NITOCKOCTb) Ornasnenue:

4)
7 x=1 y z+1
Paccrosuue or M(012) no npaMosi 2 1 0

PaBHO PACCTOSIHUIO OT M 1o mpoekuuu M Ha L — Touku

3 1
0 (?_?_1} KOOPAMHATEI KOTOPOU HAMIEHBI B MyHKTE 3 ):

d:\/(—gj +(1+1] +(2+41)° :@.

5 5 5

PeweHue 3agaum 17 ‘

OTBerT: 4)@
: <>




AHanuTMyecKkas reoMeTpusi B NpOCTpaHCTBE (MpsiMasi M NITOCKOCTb) Ornasnenue:

5)
W3 4) ypaBHEHHE nieprieHuKyaspa I, u3 rouku M(012) ga

x—1 y z+1 =
OpAMYI0 L= =7="~ 3aIHUIICM KaK YPAaBHCHHC MPSIMOH,

MPOXOJAIICH YEPE3 TOUKY M (0,1,2) U €€ TIPOCKIUIO HA L —
TOUKY O[é,—l,—l].

5 5
x-0 y-1 z-=2 x y-1 z-2

3.9 Ly -1-27 -1 2 5
5 5

Ll

PeweHue 3agaum 17

0] :i_y—l_z—Z
TBeT _1_ > — 5 4 > -




AHanuTMyecKkas reoMeTpusi B NpOCTpaHCTBE (MpsiMasi M NITOCKOCTb) Ornasnenue:

6) Hma TOro UTOOBI HAWUTH KOOPAMHATHI TOYKH 1V,
CUMMETPUYHOU TOYKE M (0,1,2) orrocurensro PSIMOH

x—1 z+1
|
2 1 0 >
3aMETHUM, YTO TOUKa O ACaUT OTPE30K AN monmojaam u
Xy T Xy Vi T Vn Zy T2y
Xo = > Vo= SR 5
2 2 2

Xy =§, Vy :—Z, z, =—4.
5 5

(e-10)
5 5 PeweHue 3agaumn 17

O : 6 7 _
TBeT N(S’ 5 4) 4 > -




‘ AHanuTMyecKkas reoMeTpusi B NpOCTpaHCTBE (MpsiMasi M NITOCKOCTb) Ornasnenue:

1) M('l,’l,'l)’ P:X+y—22—6=0. p(M,P)=?

" M(1L1)e L
. 1, x-1 y-1 z-1
yamva L.{ NRAREE LR £

IIpoekuuto Touku M Ha MIOCKOCTh P HAXOJIUM Kak TOUYKY
nepeceuenus mnpsamon Lix=t+1 y=t+1 z=-2+1 y
TOCKOCTH Pit+1+1+1-2(-2t+1)-6=0 orkyna
mt=L2 1 , — .

p=J2-1F+2-1 +(-1-1* =/6.

PeweHue 3agaum 18

OTBerT: NG

<>




AHanuTMyecKkas reoMeTpusi B NpOCTpaHCTBE (MpsiMasi M NITOCKOCTb) Ornasnenue:

2)

Koopaunarel Touku N, CHMMETPUUYHOU TOUKE

M(11,1) orrOCHTETBHO MmockocT L X+y—2z-6=0
HakaeMm, 3Has koopauHarel Toukn  O(2,2,-1) - cepenunsl
orpeska MN u3 1) :

_ Xyt Xy

*o =Xy =3, yy=3,zy,=-3

N(33-3).

PeweHue 3agaum 18

Oteet: 2) N(3,3,-3).

<>




AHanuTMyecKkas reoMeTpusi B NpOCTpaHCTBE (MpsiMasi M NITOCKOCTb) Ornasnenue:

x=2 y+l =z

3 4 2

L

Lzzx;7=y;1:Z;3.p(Ll,L2):?
1-51i1 crioco6. Ipoexuuio Toukn M,(2-10)el; na
npsasmyro L, O (x,.27) HaliieM KaK TOUKY epeCceUCHUs
npsimMoit L, Xx=3t+7, y= 4“@1' 7= 2t +3 ¥ nI0CKOCTH
P (PLL,PLL, M eP), =4
3(x-2)+4(y+D+2z=0=3x+4y+2z-2=0_
33t+7)+4(4t+1)+2(2t+3)-2=0< 29t + 29=0,
t=-1 20=(4,-3.1)

p(L. L) =p(M,, 0) =22 +2*+1* =3,

PeweHue 3agaum 19

OTtBeT: 3

<>




‘ AHanuTMyecKkas reoMeTpusi B NpOCTpaHCTBE (MpsiMasi M NITOCKOCTb) Ornasnenue:

- A
2-0o# cniocod. Touku M,(2-10eL,, M,(713el,; a={342-

HAMPAaBJIAIOIINN BEKTOP 00CHX MPSAMBIX.
2

M S
d2+‘82‘:‘M1M2 L1A1
2 ) 1 R S
d = ‘1\/111\/12 —‘np§M1M2 . =
- - 2
MM, ={523,MM,| =25+4+9-38 o
— 1 1
a-MM ) 15+8+6 29
nps M. M —( g2/ = - =29,
Pa it a| Jo+16=4 29 !
. L, -t >
(mps MM, =29 d=+38-29-3
a M

2
PeweHue 3agaum 19

OtBeT: 3 4 > -




AHanuTMyecKkas reoMeTpusi B NpOCTpaHCTBE (MpsiMasi M NITOCKOCTb) Ornasnenue:

x y=-1 z+2 x+1 y+1 z-2
L-I . — — U L2 - - -
-2 0 1 1 2 —1
CKPCIIMBAKOIIHCCS NMPAMBIC. p (L, L,)="?
1) 1-p1 cmoco0. YpaBHCHHUE MIOCKOCTH A, MPOXOAAIICH
yepes NpAMYI0 L, mapauic/IbHO MPAMOM L,, 3aNHUIIEM KaK

VPABHCHHUE IUJIOCKOCTH, MPOXOJAIICH UYEPE3 TOUKY

M;(01,-2) ¢ HOpMATLHBIM BEKTOPOM
P PN NG

Sch
" R

i 0

i
i B0 / 1
n=|a,xa,|=—-2 0 1|={-2-1-4} P M,

1 2 -1 PeweHue 3agaum 20

- <>




AHanuTMyecKkas reoMeTpusi B NpOCTpaHCTBE (MpsiMasi M NITOCKOCTb) Ornasnenue:
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AHanuTMyecKkas reoMeTpusi B NpOCTpaHCTBE (MpsiMasi M NITOCKOCTb) Ornasnenue:
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‘ AHanuTMyecKkas reoMeTpusi B NpOCTpaHCTBE (MpsiMasi M NITOCKOCTb) Ornasnenue:

LeP, |Hel
2) PaccMoTpuM IUTOCKOCTH Pou P, , Ams ).
L, eP PeP

M,(0,1-2)c B, 1, —[a ><n] {1-10,2} L P,
OTKY Ja P3 . x—10y+ 2z+14=0.
AHaJTOTUIHO
M,(-1-12)e P, n,=[d,xn]={-9.63}LP,  u
P,:3x-2y-z+3=0.
OO0muM MepHeHIUKYJITPOM K IIPSIMBIM £, U L,
SABISIETCS TIpsMast [, SBISIOIIasicsl JTUHUEH
[IepeceueHus] IUIOCKOCTeR P, U P,, KOTOPYIO

MOKHO 3allucarTb O6H_[I/11\/II/I YPAaBHCHUAMU.
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- x—10y+2z+14=0,
| 3x—-2y—-z+3=0.
PeweHune 3agaumn 20

x—=10y+2z+14=0,

- L:
OtBer: {3x—2y—z+3=0. 4 -




B pe3yabTare CTyIeHT J10JI’KEH YMETh UCI0JIb30BaTh
BO BCeX MOCJIEAYIOIINX NPUMEHEHUAX MaTeMaTHYeCKoe ONMcaHue

1) nnockocTn B NpoCTpaHCTBe,

2) NnpAMOU B NPOCTpPaHCTBe,

3) B3aMMHOI0 pacnosioXeHus1 NII0OCKOCTU U NPSAMOMN.
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